
ATA DA NONAGÉSIMA QUARTA (94ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO (4º)
ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
GOIÂNIA

Às nove horas e dez minutos (9h10min), do dia quatorze de novembro do ano
de dois mil e vinte e quatro (14.11.2024), no Plenário Vereador Trajano
Guimarães, teve início a Nonagésima Quarta (94ª) Sessão Ordinária, do Quarto
(4º) Ano, da Décima Nona (19ª) Legislatura, presidida pelo Vereador THIALU
GUIOTTI que a declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor
Presidente convidou o Vereador ISAÍAS RIBEIRO para ler um trecho bíblico e, em
seguida, designou o Vereador ANSELMO PEREIRA para ler a Ata da Sessão
anterior que, não havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada
aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do Artigo
67 do Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: THIALU GUIOTTI –
Presidente em exercício; ANSELMO PEREIRA - 1º Secretário; e ISAÍAS
RIBEIRO - 2º Secretário em exercício. Não houve Expediente a ser lido.  Às nove
horas e dezenove minutos (9h19min), o Senhor Presidente passou para o
Pequeno Expediente. Os Vereadores PAULO MAGALHÃES, PEDRO AZULÃO
JR. e ANDERSON SALES BOKÃO utilizaram a Tribuna. Apresentaram
matérias: MARKIM GOYÁ, Projeto de Lei que acrescenta parágrafo único ao Art.
192 da Lei Complementar nº 349, de 04 de março de 2022, que dispõe sobre o
Plano Diretor do Município de Goiânia e dá outras providências; TELÊMACO
BRANDÃO,  Projeto de Decreto Legislativo que concede Título de Cidadão
Goianiense ao Senhor Wamel Machado de Almeida; LUCAS KITÃO, Projeto de Lei
que declara de Utilidade Pública o Centro Cultural Beneficente RHEMA e Projeto
de Lei  que declara de Utilidade Pública a entidade Associação Crianças de
Microcefalia por Zika Vírus e outras deficiências (AMIZIKA); BILL GUERRA
MOCHILINK, Projeto de Lei que dispõe sobre a publicação do boletim informativo
na rede de atenção psicossocial do Município de Goiânia; FABRÍCIO ROSA,
requerimentos endereçados à SEAD (solicitando informação sobre cargos do
quadro permanente), à SEDHS (solicitando relatório detalhado da disponibilidade
de recursos próprios do FMAS), à SEFIN (informações sobre a receita líquida e o
gasto de pessoal no executivo no município); LÉIA KLÉBIA, Projeto de Decreto



Legislativo que concede Título de Cidadão Goianiense ao Senhor Luciano
Hang. Os Vereadores ANSELMO PEREIRA, THIALU GUIOTTI e KLEYBE
MORAIS solicitaram o registro em Ata das seguintes Presenças Honrosas:
dos alunos do Projeto Incluarte, coordenado pelo Servidor Paulo Gil; do
Senhor Jeziel da Silva (Presidente da Casa de Eurípedes) e do Senhor Zander
Fernandes (Vice-Presidente da Casa de Eurípedes). Às nove horas e quarenta e
oito minutos (9h48min), o Senhor Presidente, Vereador THIALU
GUIOTTI,  passou para a Ordem do Dia. Foi colocado em apreciação o VETO
Nº 59/2024, de autoria do PREFEITO, que veta parcialmente ao Autógrafo de Lei
nº 169/2024, oriundo do Projeto de Lei nº 305/2024, de autoria do Poder Executivo ,
que institui e disciplina o Programa de Recuperação de Créditos Tributários, Fiscais
e Não Tributários e autoriza a participação do Município de Goiânia na XIX Semana
Nacional de Conciliação, referente ao exercício fiscal de 2024, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Léo José, pela
rejeição do Veto - votação única. No período da discussão 06 (seis) Vereadores
assinaram o pedido de destaque do Art. 4º, parágrafo 2º. Colocado em votação o
veto parcial, foi aprovado o relatório e rejeitado o Veto, com exceção da matéria de
destaque (art. 4º, parágrafo 2º), a qual foi mantida por unanimidade. PROJETO DE
LEI ORDINÁRIA Nº 291/2023, de autoria da Vereadora SABRINA GARCÊZ, que
dispõe sobre a instalação de fraldários em instituições de ensino superior no âmbito
do Município de Goiânia, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Geverson Abel, pela aprovação com emenda - 1ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de Educação, Cultura,
Ciência e Tecnologia . PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 313/2023, de autoria do
Vereador LUCAS KITÃO, que institui, no âmbito do Município de Goiânia, o
Programa Nômades Digitais e dá outras providências, com parecer da Comissão
de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador Anselmo Pereira,
pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE
LEI ORDINÁRIA Nº 426/2023, de autoria do Vereador DENÍCIO TRINDADE, que
institui no Calendário Municipal Oficial de Eventos de Goiânia o Dia Municipal do
Acadêmico de Fonoaudiologia, a ser celebrado anualmente no Dia 03 de agosto,
com parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator
Vereador Bessa, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do
Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 430/2023, de autoria do
Vereador ISAÍAS RIBEIRO, que institui o Programa Municipal de Incentivo a
adoção tardia no Município de Goiânia, com parecer da Comissão de Constituição,
Justiça e Redação, Relator Vereador Thialu Guiotti, pela aprovação - 1ª votação. O
projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 21/2024, de autoria do Vereador
SANDES JÚNIOR, que dispõe sobre a obrigatoriedade da realização de exames
de ecocardiograma nos recém-nascidos, portadores de síndrome de Down, no



Município de Goiânia, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Léo José, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado à Comissão de Saúde e Assistência Social. PROJETO
DE LEI ORDINÁRIA Nº 142/2024, de autoria do Vereador CABO SENNA, que
dispõe sobre a declaração de Utilidade Pública da Instituição Adventista Central
Brasileira de Educação e Assistência Social e dá outras providências, com parecer
da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador Welton
Lemos, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao
Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de
Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 193/2024, de autoria da Vereadora
SABRINA GARCÊZ, que declara de Utilidade Pública o Instituto Terra Goyazes,
com parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator
Vereador Raphael da Saúde, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do
Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 328/2024, de autoria da
MESA DIRETORA, que cria um cargo de Procurador Jurídico Legislativo para
compor o quadro de pessoal permanente da Câmara Municipal de Goiânia e altera
o anexo III da Lei nº 10.802, de 15 de julho de 2022, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Pedro Azulão Jr., pela
aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão ​​​​​​​ de
Trabalho e Servidores Públicos. Três (03) requerimentos foram enviados à
Diretoria Legislativa para serem inseridos em Pauta. Os Vereadores AAVA
SANTIAGO, DENÍCIO TRINDADE, DR. GIAN, FABRÍCIO ROSA, GEVERSON
ABEL e SABRINA GARCÊZ  estiveram presentes na Sessão, de maneira
remota (online). A Assessoria da Vereadora KÁTIA MARIA justificou a ausência
da Parlamentar, por meio de Ofício. Às dez horas e quatorze minutos
(10h14min) o Presidente, Vereador ROMÁRIO POLICARPO, encerrou a
presente sessão, convocando outra para terça-feira, dia 19.11.2024, no horário
regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será assinada
pelos membros da Mesa.xxxxxx
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